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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

За визначні особисті заслуги в захисті державного суверенітету й територіальної ціліс-
ності України, самовіддане служіння українському народові Глава держави присвоїв зван-
ня Героя України та вручив орден «Золота Зірка» Головнокомандувачу ЗСУ у 2021-2024 
роках генералу Валерію Залужному.

Пан Мустафа Левент Більген обіймає посаду посла з 
вересня 2023 року. Тож ця зустріч стала знайомством з 
дипломатом – представником країни, яка є важливим 
стратегічним партнером для України, і черговим кроком 
зі зміцнення відносин між регіонами країн.

«Під час зустрічі ми обговорили план подальшої спів-
праці між Одещиною та Турецькою Республікою, – роз-
повів Григорій Діденко. – Щиро дякую за увагу до на-
шого регіону та підтримку України! Разом – обов’язково  
переможемо!»

Зустріч із Надзвичайним і Повноважним Послом 
Турецької Республіки в Україні провів очільник Одеської 
обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко

Володимир Зеленський нагородив Валерія 
Залужного і Кирила Буданова орденом «Золота 
Зірка». Також їм присвоїли звання «Герой України»

За особисту мужність і героїзм, виявлені в захисті державного суверенітету й територі-
альної цілісності України, Президент присвоїв звання Героя України з врученням ордена 
«Золота Зірка» начальнику Головного управління розвідки Міністерства оборони України 
генерал-лейтенанту Кирилу Буданову.
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Для виконання умов плану 
Ukraine Facility, згідно з яким 
Україна отримає від ЄС допомогу 
в розмірі 50 млрд євро, потріб-
но створити нову законодавчу 
рамку ефективного відновлення. 
Відповідний законопроєкт «Про 
основні засади відновлення» у 
парламенті планують презен-
тувати вже у квітні, але над його 
положеннями все ще працюють.

Про це повідомила голова 
Комітету з питань організації 
державної влади, місцевого 
самоврядування, регіонально-
го розвитку та містобудування, 
очільниця партії «Слуга Народу» 
Олена Шуляк.

За її словами, законодавча рамка 
відновлення, яка необхідна не лише 
для отримання допомоги в рамках 
плану Ukraine Facility, але і дотри-
мання тих зобов’язань, які Україна 
взяла на себе перед усіма міжна-
родними партнерами, повинна ре-
гулювати абсолютно всі аспекти і 
питання, пов’язані з відбудовою.

Йдеться, зокрема, про віднов-
лення за принципами зеленої, ін-

клюзивної та цифрової економіки, 
відбудову за принципом «Будуй 
краще, ніж було», обов‘язковість 
використання для моніторингу 
відновлення, оцінювання проєктів 
відбудови і їх аудиту цифрової еко-
системи DREAM та встановлення 
форм відновлення – пооб’єктної, 
комплексного відновлення насе-
лених пунктів та компенсації за по-
шкоджене та знищене житло.

«Також ми плануємо прописати 
на рівні законодавства створення 
Ради прозорості і підзвітності при 
Агентстві відновлення. Це необхід-
но для забезпечення максимальної 
прозорості, підзвітності і зрозумі-
лості всіх процесів відбудови. Крім 
цього, введемо обов‘язок фіксувати 
всі проєкти відновлення незалежно 
від того, хто їх подає – місцева вла-
да, регіональна влада, чи проєкти, 
які генеруються безпосередньо на 
державному рівні. Більше того, ми 
чітко пропишемо, які зобов’язання 
будуть у всіх гілок місцевої і виконав-
чої влади. І головне – забезпечимо 
інструменти, які дадуть можливість 
подавати і вибирати проєкти з від-
новлення саме громадам, оскільки 

тільки вони мають найкраще розу-
міння, що їм потрібно розвивати, а 
що – ні», – пояснила Олена Шуляк.

Парламентарка додала, що де-
які пункти відновлення вже були 
не лише законодавчо окреслені, а 
і почали успішно реалізовуватись. 
Йдеться, зокрема, про:
 Закон 2923-IX про компенсацію 

за пошкоджене та знищене майно.
 Створення законодавчої осно-

ви для Реєстру пошкодженого і зни-
щеного майна, дані з якого будуть 
використовуватись для встановлен-
ня розмірів російських репарацій.
 Закон 2254-IX, яким передба-

чено створення програм комплекс-
ного відновлення територій.
 Закон 850-IX щодо нових вимог 

до будівельних матеріалів.
 Закон 2392-IX щодо запровад-

ження комплексної термомодерні-
зації будівель.
 Закон 2486-IX щодо забезпечен-

ня вимог цивільного захисту під час 
планування та забудови територій.

Нагадаємо, програма Ukraine 
Facility Європейського Союзу пе-
редбачає надання Україні 50 млрд 
євро впродовж 2024-2027 років. 

З цієї суми 39 млрд євро будуть 
спрямовані до державного бюдже-
ту для посилення макрофінансової 
стабільності.

У рамках програми також пе-
редбачений спеціальний інвести-
ційний інструмент для покриття 
ризиків у пріоритетних секторах, 
обсяг якого становитиме 8 млрд 
євро. Фінансування в рамках цьо-
го інструменту зможуть отримати 
інвестори через ЄБРР, ЄІБ та інші 
міжнародні інституції.

Очікується, що реалізація про-
єктів у межах цього інструменту 
дасть змогу залучити додаткові  
30 млрд євро інвестицій. Крім  
цього, бюджет Ukraine Facility пе-
редбачає окремий напрямок тех-
нічної підтримки, зокрема кошти на 
покриття відсотків за кредитами в 
рамках Ukraine Facility, що станови-
тиме 3 млрд євро. Перший транш 
допомоги в рамках Ukraine Facility 
Україна планує отримати вже у бе-
резні поточного року.

Закон щодо повноцінного відновлення України 
передбачатиме аудит всіх проєктів відбудови. 
Як його проводитимуть

До цього заходу долучили-
ся очільник Ізмаїльської РВА, 
депутат Одеської обласної 
ради від «Слуги Народу» Родіон 
Абашев та депутат Одеської об-
ласної ради від «Слуги Народу» 
Ігор Капітан разом із головами 
Кілійської та Вилківської гро-
мад Вячеславом Чернявським 
та Матвієм Івановим.

За мужність, виявлену в захис-
ті державного суверенітету та те-
риторіальної цілісності України, 
самовіддане виконання військо-
вого обов’язку згідно з указами 
Президента України ордени «За 
мужність» III ступеня були вручені рід-
ним військовослужбовця Сухопутних 
військ, 28-річного солдата Олексія 
Мозолєва та військовослужбовця 
десантно-штурмових військ, 35-річ-
ного солдата Артема Махортова.

«Почесні нагороди передав матері 
загиблого Героя Мозолєвій Наталії 
Петрівні та дружині загиблого героя 

У місті Кілія на Одещині 
родинам загиблих Героїв 
вручили державні нагороди

Ганні Сергіївні Махортовій, – роз-
повів Родіон Абашев. – Жодні сло-
ва й нагороди не повернуть рідним 
близьких людей, та наш обов’язок –  
берегти пам’ять про них».

Адже саме завдяки таким геро-
ям – сміливим, відважним та не-

скореним – Україна була, є та буде.
«Вічна пам’ять полеглим воїнам – 

нашим загиблим землякам, – каже 
очільник Одеської обласної ради від 
«Слуги Народу» Григорій Діденко. –  
Слава нашим захисникам та захис-
ницям! Переможемо!»

У структурі ЗСУ будуть створені Сили 
безпілотних систем: Чому це важливо

Президент України Володимир Зеленський підписав указ про 
нарощення спроможностей в Силах оборони України щодо вико-
ристання безпілотних систем. Таким чином, у структурі ЗСУ бу-
дуть створені Сили безпілотних систем, спеціальні штатні посади 
для роботи з дронами та відповідні спеціальні підрозділи. Про 
це розповів депутат Київської міської ради від «Слуги Народу», 
командир роти УБпАК «Ахіллес» 92 ОШБр Юрій Федоренко.

За його словами, якщо буде створюватись окремий рід військ, па-
ралельно утворюватиметься архітектура навчальних закладів, де якіс-
но готуватимуть пілотів: як на розвідувальні, так і на ударні засоби. 
Формуються нові стратегії з застосування БПЛА, масштабуються вдалі 
зразки, залучається фінансування від міжнародних партнерів, додав він.

«Наразі є заклади державної форми власності, які підпорядко-
вані державі, а є приватні. Держава має зробити все, щоб потужні  
центри, де готуватиметься пілот до ведення розвідки або вражен-
ня цілей саме в тилових умовах, але максимально наближених до  
бойових», – сказав він.

Юрій Федоренко зауважив, що роль FPV-дронів у боротьбі проти 
ворога вкрай важлива. Вони можуть вражати склади боєприпасів, 
особовий склад противника. Особливо, якщо вони розташовані у 
складних місцях, де інший вогневий засіб не може вразити ворога.

«Дрони недорогі, а збитки противнику наносять суттєві. І найго-
ловніше – зберігають життя нашим військовим. Розвиток бойових 
безпілотних систем – це те, що дає результат на полі бою прямо за-
раз та забезпечуватиме результат найближчим часом», – наголосив 
командир роти.

Зазначимо, що дрони уже довели свою ефективність на полі бою, в 
небі та на морі. Саме завдяки ефективному використанню морських 
дронів Україна завдала критичного ураження Чорноморському фло-
ту рф та змінила ситуацію в Чорному морі.

Саме тому важливим також є питання налагодження ефективних 
тренувань бійців, систематизація усього набутого в боях досвіду ви-
користання дронів.

До того ж виробництво дронів буде масштабоване із залученням в 
цю сферу найкращих ідей та найкращих спеціалістів.
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До акції Rotary club Izmail «Дрон краще, ніж хамон» долучилися представники 
Болградської РВА на Одещині, яку очолює депутат Ізмаїльської міської ради від «Слуги 
Народу» Михайло Шарафаненко.

Було організовано збір коштів на придбання дрона для військових, які боронять нашу країну.
«За декілька днів працівниками Болградської РВА було зібрано необхідну суму коштів та 

закуплено дрон, який буде передано Rotary club Izmail для наших захисників»,– розповів 
Михайло Шарафаненко.

Мешканці громади, які взяли участь у цій акції, підкреслюють, що така допомога вкрай важ-
лива як для військових, так і для тих, кого вони захищають. Саме така небайдужість додає 
сили нашим захисникам.

«Щиро дякуємо всім, хто постійно робить свій внесок в Перемогу, – каже очільник Одеської 
обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. – Це наближає настання миру на нашій 
землі. Перемагаємо разом!»

НОВИНИ РЕГІОНУ

Бійці загону спеціального призначення «Омега» отримали сім дронів, які пе-
редав селищний голова від «Слуги Народу» Таїровської громади на Одещині 
Тимур Хасаєв.

Ці дрони будуть допомагати нашим захисникам і захисницям на Запорізькому напрямку.
«Це стало можливо завдяки платникам податків, – зауважив Тимур Хасаєв. – Дуже 

дякуємо вам за вашу активність, разом ми наближаємо перемогу та підтримуємо 
бойові спроможності наших захисників».

Бійці підрозділу подякували мешканцям громади, волонтерам та всім небайдужим 
громадянам, завдяки яким ЗСУ отримують таку сучасну зброю для знищення ворога.

«Така ефективна підтримка стала можливою завдяки свідомим громадянам, – каже 
очільник Одеської обласної ради від «Слуги Народу» Григорій Діденко. – Сучасна тех-
ніка допомагає берегти життя нашим військовим і наближає перемогу. Віримо в ЗСУ!»

«Культурний десант» виступив 
перед курсантами, хлопці заспі-
вали пісні і розповіли про наших 
героїчних захисників і захисниць, 
про те, як ЗСУ боронять Україну», –  
розповів Аркадій Мкртичян.

Творчість відомих українських 
митців, які об’єдналися з метою 
підняття морально-психологічно-
го духу бійців на передових та на-
ближених до них позиціях, розпов-
сюдження об’єктивної інформації 
в медіапросторі, дуже популярна 
серед молоді.

Такі зустрічі планується провес-
ти у громадах Одеського району, 
запросивши на них дітей військо-
вослужбовців і всіх небайдужих.

«Спілкування з митцями, які дали 
тисячі концертів на лінії фронту, в 
військових госпіталях, деокупо-
ваних українських містах, є дуже 
важливим, – зауважив очільник 
Одеської обласної ради від «Слуги 
Народу» Григорій Діденко. –  
Саме такі мистецькі проєкти змі-
нюють нашу країну вже сьогодні. 
Перемагаємо разом!»

Депутат Одеської районної ради від 
«Слуги Народу» Аркадій Мкртичян разом із 
«Культурним десантом» відвідав Одеський 
державний університет внутрішніх справ

Внутрішньо переміщені особи, які наразі проживають у 
Таїровській громаді на Одещині, відвідали Одеський академіч-
ний музично-драматичний театр імені В. Василька. Таку під-
тримку для зменшення стресу ВПО організовує управління гу-
манітарної політики при підтримці керівництва селищної ради.

Переселенці стали глядачами мюзиклу за однойменною повістю 
«Ніч перед Різдвом». Нове прочитання давно відомої всім історії, де 
реальні й фантастичні герої перебувають в одному просторі й діють 
в одному часі, дозволило зануритися в казкову атмосферу та трохи 
відволіктися від тривожних буднів.

«Відвідування вистав, проведення культурного відпочинку управ-
ління гуманітарної політики при підтримці керівництва селищної ради 
організовує для ВПО громади систематично, – розповідає депутатка 
Таїровської селищної ради від «Слуги Народу» Світлана Мораитес. – 
Це потрібно для підтримки психоемоційного стану наших мешканців 
у цей важкий час».
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 Службою у справах дітей Одеської міської 
ради розглядається питання позбавлення батьків-
ських прав Мелентьєвої Ольги Олегівни, 24.09.1996 
року народження, відносно малолітньої доньки, 
Мелентьєвої Ангеліни Вікторівни, 03.06.2021 року 
народження.

Для з’ясування думки з порушеного питання про-
симо Мелентьєву Ольгу Олегівну прибути до тери-
торіального відділу Служби у справах дітей Одеської 
міської ради у Приморському районі за адресою:  
м. Одеса, вул. Канатна, буд. 134, каб. 27, телефон 
для зв’язку (048) 753 14 61.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ІНСТИТУТ РИНКУ І 

ЕКОНОМІКО-ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ» (ДУ  «ІРЕЕД НАН УКРАЇНИ»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 01209765.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти 

суб’єкта господарювання: 65044, Одеська  обл., м. Одеса, Французький бульвар, 29, тел. +38048 722 08 86, 
oss_iprei@ukr.net.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 65044, Одеська  обл., м. Одеса, Французький 
бульвар, 29.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на існуючого промислового майданчику, який від-
носиться до третьої групи по ступень впливу на атмосферне повітря, для виконання вимог статті 11 Закону 
України «Про охорону атмосферного повітря». 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: за своїм видом економічної діяльності під-
приємство не входить в жодну категорію видів планованої діяльності, які підлягають процедурі оцінці впливу 
на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): Державна установа «Інститут 
ринку і економіко-екологічно досліджень Національної академії наук України» здійснює дослідження й екс-
периментальні розробки у сфері суспільних і гуманітарних наук.

Джерелами впливу на стан атмосферного повітря є: опалювальні  котли – 2 од., дизель-генератор.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: 
Кількість всіх забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу стаціонарними джерелами - речови-

ни у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 0,00002 т/рік; оксиди азоту 
(у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO

2
]) - 0,045 т/рік; оксид вуглецю – 0,162 т/рік; вуглецю діоксид (СО

2
, 

парниковий газ) – 38,686 т/рік; ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 6,6E-8 т/рік; азоту (1) оксид (N
2
O, 

парниковий газ) – 0,0001 т/рік; метан (парниковий газ) – 0,001 т/рік; сірки діоксид – 0,0005 т/рік.
Всього по проммайданчику – 38,895 т/рік
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потре-

бують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, 
дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих 
речовин, які не підлягають регулюванню не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Департаменту екології та природних 
ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83, телефон  (048) 728-33-41 
або на електронну пошту: ecolog@odessa.gov.ua.

 

Відповідно до абзацу п’ятого підпункту 34 пункту 5, підпункту 11 пункту 9 
Положення про Департамент фізичної культури, спорту i туризму Одеської 
обласної державної адміністрацїі, затвердженого розпорядженням голови 
(начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністраціі від 31 
липня 2023 року № 524/A-2023, рішення Одеської обласної ради від 17 груд-
ня 2021 року № 340-VIII «Про затвердження обласної комплексної програми 
розвитку фізичної культури i спорту в Одеській області на 2022-2024 роки»,

НАКАЗУЮ
1. Внести зміни до Положення про щомісячну грошову допомогу кращим 

спортсменам Одеської області та їx тренерам, затвердженого наказом управ-
ління фізичної культури i спорту Одеської обласної державної адміністрації 
від 13 червня 2023 року № 37/од-2022, зареєстрованим в Південному між-
регіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 21 червня 2023 
року за №35/535, замінивши слова «управління фізичної культури i спор-
ту Одеської обласної державної адміністрації», «Управління», «начальник 
Управління» в ycix відмінках словами «Департамент фізичної культури, спорту 
i туризму Одеської обласної державної адміністрації», «Департамент», «ди-
ректор Департаменту» у відповідних відмінках.

2. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування в дру-
кованих медіа.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
Директор  Олег БУРДЕЙНИЙ 

УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ, СПОРТУ І ТУРИЗМУ
Н А К А З

Про внесення змін до Положення  
про щомісячну грошову допомогу кращим 

спортсменам Одеської області та їx тренерам

29.11.2023 Одеса № 102/од-2023
ЗАРЕЄСТРОВАНИЙ ПІВДЕННИМ 
МІЖРЕГІОНАЛЬНИМ УПРАВЛІННЯМ 
МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ (М. ОДЕСА)  
14 ГРУДНЯ 2023 РОКУ ЗА № 186/743

Втрачений оригінал договору купівлі-продажу 
земельної ділянки площею 0,0600 гектарів, роз-
ташованої в садовому товаристві «Ветеран ОдВО» 
Чорноморської селищної ради Комінтернівського 
району Одеської області, вулиця Горіхова, 13 
(адреса згідно договору купівлі-продажу), укла-
дений між Рижих Олександром Микитовичем та 
Суздалєвим Сергієм Михайловичем 07.12.2000 р.,  
посвідчений державним нотаріусом Комін-
тернівської районної державної нотаріальної кон-
тори Одеської області Чос О.П. (зареєстровано в 
реєстрі за номером 1595), вважати недійсним.

У зв’язку з втратою вважати недійсним посвідчення серія УБД №463934 
від 19.09.2018р., видане управлінням персоналу штабу військової час-
тини А2393 на ім’я Арутюнян Оганнес Азізович.

Повідомляється Подобєдов Олександр Олександрович, 18.08.1991 р. н.,  
про те, що йому необхідно прийти до Великодолинської селищної ради 
Одеського району Одеської області як орган опіки та піклування та до 
Овідіопольського районного суду Одеської області, для надання ним по-
яснень з приводу справи щодо позбавлення батьківських прав.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«СЕЛЕНА» (ПРАТ «СЕЛЕНА»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 30818912.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти 

суб’єкта господарювання: 67624, Одеська область, Одеський район (колишній Біляївський район), село 
Дачне, вулиця Гаркавого, будинок 5, тел. (050) 490-45-61, selena-odessa@ukr.net.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 67624, Одеська область, Одеський район (колиш-
ній Біляївський район), село Дачне, вулиця Гаркавого, будинок 5.

Мета отримання дозволу на викиди: Виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосфер-
ного повітря». 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: За своїм видом економічної діяльності під-
приємство не входить в жодну категорію видів планованої діяльності, які підлягають процедурі оцінці впливу 
на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерелами впливу на стан ат-
мосферного повітря є: цех по очищенню насіння з зерноочисним обладнанням, склади зберігання зерна, 
твердопаливний котел, кухня, ємність з дизпаливом та заправний пістолет, компресори (2 од.).

Відомості щодо видів та обсягів викидів: 
Кількість всіх забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу стаціонарними джерелами (т/рік): 

речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційовані за складом – 2,012, Оксиди азоту 
(у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO

2
]) – 0,006, Азоту (1) оксид [N

2
O] – 0,0001, Оксид вуглецю – 0,503, 

Вуглецю діоксид – 3,679, Метан – 0,0002, Акролеїн – 0,0001, НМЛОС (Вуглеводнi насичені С12-С19 (роз-
чинник РПК-26511 i iн.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець) – 0,0003, НМЛОС (Масло мінераль-
не нафтове (веретенне, машинне, циліндрове і ін.)) – 0,004.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потре-
бують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, 
дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих 
речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають 
регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Департаменту екології та природних 
ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83, телефон (048) 728-33-41 
або на електронну пошту: ecolog@odessa.gov.ua.

Ціни
на 1 місяць – 34 грн 00 коп.;
на 3 місяці – 102 грн 00 коп.;

на 6 місяців – 204 грн 00 коп.;

Передплатний індекс 

40185

Можлива передплата  
на будь-яку кількість місяців.

на 2024 рік

Відділ 
реклами:

E-mail: rek.odizv@gmail.com
(067) 488-34-85. 


